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Víceúčelová hala v Opavě hostila 11. ročník mezinárodní soutěže v mažoretkovém sportu Opavská růže
Třpytivé kostýmy, náročné choreografie i akrobatické prvky. Víceúčelová hala v Opavě patřila mažoretkám všech věkových kategorií.
Nejmladším účastníkem letošního ročníku byla teprve tříletá Malvínka Milerová z místního tanečního klubu Dancing Roses Opava.
Soutěžící si atmosféru užívaly naplno.
anketa: soutěžící mažoretky: “Mě to hodně bavilo. A mažoretky jsou hodně super. Jsem sólistka a dělala jsem i žížalu.”
“Baví mě to hodně a teď chodím pátým rokem. A asi bych chtěla dosáhnout, že bych jela na mistrovství světa.”
“Hodně mě to baví, chtěla bych jet třeba na Evropu až budu trochu větší.” 
“Dělám to pátým rokem. A chtěla bych se taky dostat na Evropu.”
Úroveň soutěže je rok od roku vyšší.
Jindřiška Tyranová, ředitelka soutěže Opavská růže: “Letos pořádáme jedenáctý ročník soutěže Opavská růže. Náročná soutěž je to celkově. Nejen teda pro nás organizátory, ale také pro mažoretky. Protože s tím, jak jde mažoretkový sport dopředu, tak vlastně se úplně nedá říct, která disciplína je nejnáročnější. Protože každá má svoje.”
Akrobacie dnes nechybí ani v sestavách s hůlkou, ani s pompony.
Jindřiška Tyranová, ředitelka soutěže Opavská růže: “Když začínají v těch třech, čtyřech letech, tak už vlastně v těch osmi, devíti letech jsou některé schopné být na vysoké úrovni. A seniorky, tam už je to prostě totální profesionalita, takže tam už od těch patnácti let nahoru, když ty holky fakt to dělají dlouho, tak tam už je to teda top.”
Soutěž je otevřená týmům z celé republiky i ze zahraničí. Letos dorazily také polské soubory.
Jindřiška Tyranová, ředitelka soutěže Opavská růže: "Na podzim jsme vyslali propozice přihlášky a já jsem měla za dva týdny obsazeno a dalších asi 15 týmů jsem musela už jako odmítnout, protože prostě už nebylo místo."
Výkony hodnotila odborná porota složená ze zástupců různých asociací i VIP porota z řad diváků.
Petra Klepáčová, porotkyně z publika: “Je to složité. Je to mnohem jednodušší jako z toho publika, jako v rámci těch diváků. Je to složitější, takhle u toho sedět a číslovat. A co tak nejvíc hodnotíte? Asi jak je to náročné, hudbu, líbí se mi i kostýmy, takže všechno tak jako celkový dojem.”
Vladimír Schreier (ANO), náměstek primátora Opavy: “Je to skvělé vidět tolik malých dětí, nebo oni už nejsou některé ty děti malé, ale tolik dětí, které sportujÍ a které v podstatě k tomu přidávají i takové to dívčí kouzlo, tanec. To je určitě nádhera a určitě se mě to musí líbit a musí se to líbit každému. My vždycky budeme podporovat podobné akce a podobný sport.”
Opavská růže tak i letos potvrdila svou prestiž. Pro mnohé mažoretky je nejen vrcholem sezóny, ale také prvním krokem na cestě k velkým mezinárodním soutěžím.
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